



Представитель следственного управления СК России по Брянской области принял участие в заседании Совета отцов



Совет отцов при Уполномоченном по правам ребенка в Брянской области Инне Мухиной, созданный полтора года назад, уже организовал несколько десятков социально значимых мероприятий.

В состав Совета, помимо представителей органа законодательной власти региона, образовательных учреждений, правоохранительных органов, духовенства и общественности вошел старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Александр Афонин.

Сегодня, 26 декабря 2022 года, состоялось очередное заседание Совета отцов, на котором подведены итоги деятельности в текущем году и определены перспективы развития в 2023 году.

В этом году проводились мероприятия в целях профилактики гибели несовершеннолетних и детского травматизма, популяризации традиционных семейных ценностей, правового



просвещения детей, патриотического воспитания подрастающего поколения, благотворительной деятельности, помощи одиноким отцам и другие.

Яркими событиями этого года стали конкурсы детских видеороликов, проведенных Советом накануне Дня матери и Дня отца, организация этнического фестиваля русских народных игр и забав «Солнечные игры», патриотических конкурсов «Письмо солдату» и «Память Победы».

Организовано участие членов Совета отцов в межведомственных рейдах по водным объектам, приемке школ к началу нового учебного года, подготовке наглядного материала, проверке качества школьного питания.

В рамках правовой помощи члены Совета встречались с детьми, состоящими на профилактических учетах.

Ежегодно шести региональным организациям для детей-сирот Совет отцов направляет подарки ко Дню защиты детей и Новому году.

В завершение встречи участники обсудили проект плана работы на 2023 года и утвердили его.

Уполномоченный по правам ребенка выразила благодарность всем членам Совета отцов за плодотворную деятельность на благо детей Брянской области.

Изображения



26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1753108>